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Резиденція Gen Deluxe Palm 2 в Газіпаші
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 1/6
Площа 46 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 2.8 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 99000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється ,
тренажерний зал , хамам ,

Новий проект у новій житловій резиденції готельного типу Gen Deluxe Palm 2
Residence у Газіпаші, новому районі Пазаржі від забудовника у стадії будівництва.

➤ Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в районі Газіпаша в новому житловому комплексі
Gen Deluxe Palm 2 Residence (Gazipasha), це апартаменти 1+1 загальною площею 46 кв.м., які
складаються з вітальні, поєднаної з кухнею, спальні, ванною балкона в сучасному житловому
комплексі, в районі Газіпаша має підвищену якість будівництва.

Газіпаша (Gazipasa) – це місто на середземноморському узбережжі, розташоване всього за
40 кілометрів від Аланії. Район Газіпаша – це 50 км. берегової лінії, затишні піщані пляжі та
невеликі бухти, неповторні Торосські гори де багато сосен і влітку повітря напоєне хвойним
ароматом. Тут повністю відсутні промислові виробництва, тому ця місцевість вважається
однією з екологічно чистих у регіоні. Крім того, надійно захищена гірським хребтом від
північних вітрів.

Міська інфраструктура: тут ви знайдете все необхідне для комфортного проживання.
Пекарня, кафе, мережеві та господарські магазини, заправка, аптека, автобусні сполучення
знаходяться у центральній частині Газіпаша. Нерухомість у Газіпаші становить великий
інтерес і з погляду інвестицій, і як варіант придбання квартири біля моря для себе. Великі
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будівельні компанії вже почали зводити в Газіпаші житлові комплекси з власною
інфраструктурою, саме вони складають основну пропозицію на місцевому ринку нерухомості.

Житловий комплекс Gen Deluxe Palm 2 Residence в районі Газіпаша поблизу курорту
Аланья буде побудований на земельній ділянці 3 768 м.кв. у районі Газіпаша. Це затишний 6-
поверховий житловий корпус з інфраструктурою готельного типу. Загалом у комплексі буде
лише 76 апартаментів.

Резиденція складається з одного корпусу та великої території. Відстань до моря 2800
метрів. Така нерухомість у Туреччині розташовується у відкритому для ВНЖ районі – ви
гарантовано отримаєте посвідку на проживання по ТАПУ, район у якому буде побудований
комплекс відкритий для ВНЖ. Це видові апартаменти 1+1 та апартаменти дуплекс 2+1 з
видами на гори, басейн, море. Проект буде реалізовано протягом 18 місяців.

✅ У проекті Gen Deluxe Palm 2 Residence представлені наступні планування:

Апартаменти 1+1 загальною площею 46-47 кв.м. (складаються з коридору, кухні-
вітальні, спальні, ванної кімнати та балкона);
Апартаменти 2+1 дуплекс загальною площею 100 кв.м. (складаються з коридору, кухні-
вітальні, двох спалень, ванної кімнати, балкона та тераси).

Апартаменти продаються з чистовою обробкою: дверима, освітленням, вікнами,
покриттям для підлоги з керамограніту, кухонним гарнітуром з гранітною стільницею,
повністю обладнаною ванною кімнатою, сантехнікою і всіма комунікаціями.

На території Gen Deluxe Palm 2 Residence: відкритий басейн, дитячий басейн, критий
басейн з підігрівом, бар біля басейну, майданчик для барбекю, відкритий дитячий
майданчик, відкритий парковка, фітнес, спа (сауна, турецька лазня, парна, кімната
відпочинку), супутникове ТБ, бездротовий інтернет, генератор.

Відмінна пропозиція нерухомості в Туреччині для комфортного життя та відпочинку.

Початок будівництва: 30.03.2023 р.
Закінчення будівництва: 30.12.2024 р.

Початковий внесок 50% для апартаментів плануванням 1+1 та дуплекс 2+1. Безвідсоткова
розстрочка до завершення будівництва.

Апартаменти 1+1 площею 46 кв.м. - 99 000 євро
Апартаменти дуплекс 2+1 площею 100 кв.м. - 179 000 євро

Якщо ви плануєте купувати нерухомість в одному з місць, що розвиваються, Газіпаші,
зв'яжіться з нашим фахівцем для отримання більш докладної інформації. Нерухомість у
Газіпаші - це відмінне вкладення Ваших заощаджень.
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